
 
    

 

Vragen SGP verduurzaming vastgoed 
 
 
 
Vragen: 

1. Kan worden aangegeven wat de jaarlijkse kapitaallasten een investeringen per jaar 
zijn als zou worden aangesloten bij het landelijke tijdpad van 2050 om CO2-
neutraal te zijn? 

 
2. Kan worden aangegeven met een berekening waarop de €60 mln. uit het 

Bestuursakkoord is gebaseerd? 
 
 
Antwoord: 
 
Ad. 1 
De routekaart en de daarmee samenhangende doorrekening sluit aan op het 
beleidsvoornemen uit het bestuursakkoord om aardgasvrij en Co-2 neutraal te zijn in 
2040. Er is vooralsnog geen berekening gemaakt voor het scenario met de 
einddoelstelling van 2050. Vast staat dat de kapitaalslasten bij een dergelijk scenario 
lager zullen uitvallen. Wanneer de tussendoelstelling van 2030 ook wordt opgeschort 
bijvoorbeeld naar 2040 zal de kapitaallast verder afnemen.  
 
Ad. 2 
De raming is gebaseerd op kengetallen per vierkante meter per object. 
 
 


